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Sažetak

Upravljanje operacijama (operacijski management) u nekoj organizaciji (poduzeću) je sustavno usmjeravanje i kontrola procesa koji inpute transformiraju u gotove proizvode ili usluge. Kroz povijest se nije pridavala prevelika pozornost operacijama jer se nisu smatrale važnima. Dijelovi organizacija kao što su financije ili marketing doživljavali su se kao „glamurozniji“. No, u zadnje vrijeme, a posebno u vrijeme aktualne gospodarske krize, uočena je njihova važnost, te se sve više razgovara o tome. Posebno i u zadnje vrijeme kad su se počele doživljavati kao dio ili nadopuna upravljanju lancima opskrbe (supply chain management).
The Wall Street Journal je prije nekog vremena pisao o MBA studijima na poslovnim školama i MBA Supply Chain Management proglasio za „The Hot New MBA“, (http://online.wsj.com/news/articles/SB10001424127887324423904578523591792789054) što dovoljno govori.
Koje su strategije operacijskog managementa? Koji se matematički i analitički alati koriste u operacijskom managementu? Koja je uloga matematičara u svemu tome? 
Tema ima mnogo, a u ovom ćemo predavanju dati pregled i uvod u neke od njih (strategija lokacije, kapaciteta, upravljanje zalihama, predviđanje potražnje i slično). Teme će se izložiti koncepcijski, a onda će se ilustrirati na primjeru primjena nekog od analitičkih alata koji se mogu upotrijebiti za analiziranje i proces donošenja odluke. 
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